
 

 

3 FRANÇAIS SUR 4 
se déclarent prêts  
à envisager une 
hospitalisation à domicile 
pour eux ou l’un  
de leurs proches.

LES RAISONS ÉVOQUÉES

70 % 
des Français

82 % 
des médecins généralistes

Qualité de vie  
supérieure

Qualité de soin  
au moins équivalente  

à celle de l’hôpital

70 % 
des médecins généralistes

60 % 
des Français

75 % DES 
MÉDECINS
estiment que 
l’hospitalisation  
à domicile est 
moins coûteuse 
pour la collectivité. 

LES FRANÇAIS ET LEURS MÉDECINS PLÉBISCITENT

LA MÉDECINE À DOMICILE

Source : Leem, « Santé 2030 »

Avec l’augmentation des maladies chroniques,  
le vieillissement de la population et la nécessité 
de désengorger les hôpitaux, le foyer devient 
le principal lieu d’administration des traitements. 
Cette évolution, permise notamment par 
le développement de matériels médicaux 
perfectionnés et d’outils numériques, préfigure  
un nouveau modèle de soins, où le professionnel 
de santé, secondé par les aidants, est à la fois 
pédagogue et accompagnant. A terme, 
la médecine à domicile concernera plus 
de la moitié de la population.

1) Etude de l’institut 
Berg Insight.

La médecine  
à domicile  
est-elle appelée  
à se développer ?

3
millions
Nombre  
de patients  
ayant utilisé  
un dispositif  
de monitoring  
à domicile sous  
le contrôle de 
professionnels  
de santé en 2013.1

200
euros
Prix  
d’une journée 
d’hospitalisation  
à domicile,  
soit un coût  
4 fois inférieur  
à une journée  
à l’hôpital.

100 QUESTIONS 100 QUESTIONS


